
PRESENÇAS: 

MUNlclplO DA GOlEGÀ 

CÂMARA MUNICIPAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 14 DE JULHO D E2023 

Início: 10h OOm - Termo: llh 15m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

----- Presidente da Câmara, Antônio Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, Antônio Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se verificaram ausências --------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

----- Chefe da Divisão de Administração e Finanças, Ana Catarina Ferreira Cristino ---------------

----- Chefe da Divisão Municipal de Educação, Saúde e Bem-Estar, Maria Aurélia Rosa Ribeiro 

da Costa Ferreira -----------------------------------------------------------------------------------------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n.o 3 do art.o 57° da Lei n.· 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Ponto Um 
Gabinete da Vice-Presidência: 

MUNIC\PIO DA GOLEGÀ 

CÂMARA MUNICIPAL 

1.1 - Proposta de contrato de patrocínio de eventos a celebrar entre a Mendes 
Gonçalves, S.A. e o Município da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de patrocínio de 
eventos a celebrar entre a Mendes Gonçalves, S.A. e o Município da Golegã. 

Seguimento: Vice-Presidência 

Ponto Dois 
Gabinete da Vereação: 

2.2 - Junta de Freguesia do Pombalinho 
Pedido de apoio financeiro e logístico para a realização da Festa Anual do 
Pombalinho: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar e conceder um apoio 
financeiro no montante de 4 500,00 euros para a realização da Festa Anual do 
Pombalinho, bem como isentar a referida junta de freguesia do pagamento das taxas 
municipais referentes ao apoio logístico cedido. 

Seguimento: Contabilidade, Vereadora e oficio 

Ponto Quatro 
Divisão Municipal de Administração e Finanças: 

4.2 - Abertura de procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de 
trabalho na carreira e categoria de técnico superior com Licenciatura em Educação 
Social para constituição de vínculo de emprego público por tempo indeterminado: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a abertura de procedimento concursal comum para 
preenchimento de um posto de trabalho na carreira e categoria de técnico superior com 
Licenciatura em Educação Social para constituição de vínculo de emprego público por 
tempo indeterminado. 

Seguimento: Recursos Humanos 
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4.3 - Empreitada de obras públicas I Estratégia local de Habitação - L" DT. o (Golegã, 
Azinhaga c Pombalinho) 
Programa de apoio ao acesso à habitação "Construção c Reabilitação de Habitações 
no Concelho da Golega" - Aprovação do projeto de execuçao: 

Deliberaçao: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o projeto de execução referente à empreitada de obras 
públicas "Estratégia Local de Habitação" - 1.0 DT. ° (Golegã, Azinhaga e Pombalinho), 
programa de apoio ao acesso à habitação "Construção e Reabilitação de Habitações no 
Concelho da Golegã". 

Seguimento: Património 

4.4 - Procedimento por concurso público - alínea b) do art.o 19." do Código dos 
Contratos Públicos - Estratégia Local de Habitação - 1.0 DT. o (Golegã, Azinhaga e 
Pombalinho) 
Programa de apoio ao acesso à habitaçao "Construção e Reabilitação de Habitações 
no Concelho da Golega": 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o tipo de procedimento por concurso público, alínea 
b) do art." 19." do Código dos Contratos Públicos - Estratégia Local de Habitação para a 
empreitada de obras públicas por lotes "Construção e Reabilitação de Habitações no 
Concelho da Golegã", bem como as peças do procedimento, o caderno de encargos, o 
programa de procedimento e o preço base do procedimento no montante de 4 795 533,00 
euros. 
Mais deliberou a Câmara, por unanimidade, aprovar o júri do procedimento, com a 
seguinte constituição: Presidente do Júri do Procedimento, Acácio Galrinho Nunes, 
Chefe da Divisão Municipal de Obras, Urbanismo e Ambiente, como vogais efetivos 
Ana Catarina Ferreira Cristino, , Chefe da Divisão Municipal de Administração e 
Finanças da Câmara Municipal da Golegã e Ângela Marta Gaspar Amaro, Assistente 
Técnica da Câmara Municipal da Golegã e como vogais suplentes Paulo Manuel de 
Matos Caixinha, Coordenador Técnico da Câmara Municipal e Rita Isabel da Conceição 
Alcobia, Assistente Técnica da Câmara Municipal. 
Também a Câmara aprovou, por unanimidade, que o Serviço de Património da Divisão 
Municipal de Administração e Finanças da Câmara Municipal, na pessoa de Paulo 
Manuel de Matos Caixinha, Coordenador Técnico sendo nas suas faltas e impedimentos 
substituído por Ângela Marta Gaspar Amaro, Assistente Técnica em caso de 
apresentação de uma única proposta, como entidade competente da entidade adj udicante 
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pedir esclarecimentos sobre a mesma e submeter o projeto da decisão de adjudicação ao 
órgão competente para a decisão de contratar de acordo com o estatuído no número I do 
artigo 1250 do CCP, bem como o Gestor do Procedimento, o Gestor de Contrato, que 
seja considerado o preço anormalmente baixo quando o preço total resultante de uma 
proposta for 20% ou mais inferior à média das propostas a admitir e o prazo d execução 
da referida empreitada. 

Seguimento: Património 

4.5- Empreitada de obras públicas "Reabilitação da EB1 da Golegã" 
Aprovação da Candidatura ao Eixo 3 - Dinamização e Valorização dos Ativos 
Territoriais do PO Alentejo 2020-2027 
Aprovação da candidatura: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a candidatura da empreitada de obras públicas 
"Reabilitação da EB I da Golegã" ao PO Alentejo 2020-2027. 

Seguimento: Património 

4.6- Empreitada de obras públicas "Reabilitação da EB1 da Golegã" 
Aprovação do projeto de execução: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o projeto de execução da empreitada de obras 
públicas "Reabilitação da EB I da Golegã". 

Seguimento: Património 

Ponto Cinco 
Divisão Municipal de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

5.1- Clube de Ténis da Golegã 
Pedido de apoio financeiro para o projeto do complexo de Padel no Equuspolis: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar e conceder ao Clube de Ténis da Golegã um apoio 
financeiro no montante de 52 576,34 euros para o projeto do complexo de Padel, no 
Equuspolis. 
Seguimento: Contabilidade, DOUA e oficio 
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5.2- Pedido de emissão de certidão referente à constituição de com propriedade: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, deferir o pedido de emissão de certidão de compropriedade 
relativa ao prédio inscrito na matriz predial rústica da freguesia da Azinhaga sob o 
número 21 da Secção TI e inscrito na Conservatória do Registo Predial da Golegã sob o 
número 454, uma vez que da operação não resulta nem a divisão dos prédios, nem a 
violação do disposto no artigo 54' da Lei 64/2003, de 23 de agosto, nem do Regime 
Jurídico da Urbanização e Edificação. 

Seguimento: DOUA 

Ponto Seis 
Divisão Municipal de Ação Social e Habitação: 

6.1- [nconstitucionalidade da Lei n.o 81/2014, de 19 de dezembro 
Aditamento modificativo à proposta de Regulamento Municipal de Atribuição e 
Gestão de Habitações Sociais em Regime de Renda Apoiada 
Inclusão de articulado com base na Lei n.o 83/2019, de 3 de setembro: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o aditamento modificativo à proposta de Regulamento 
Municipal de Atribuição e Gestão de Habitações Sociais em Regime de Renda Apoiada. 

Seguimento: DASH 

6.2 - Candidatura ao Apoio Complementar na Aquisição de Medicamentos 
Processo MED 8/2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, de acordo com o Regulamento 
Municipal de Atribuição de Apoios Socioeconómicos e, nos termos da informação em 
apreço, que o requerente do processo MEDS/2023 cumpre os critérios definidos no art.o 

S.O do Capítulo 11, reunindo condições para beneficiar do apoio complementar na 
aquisição de medicamentos, sendo que o mesmo não poderá exceder os 300,OO€ anuais, 
de acordo com art.O 11 0 do referido regulamento. 

Seguimento: DASH 
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6.3 - Candidatura ao Apoio Financeiro ao Arrendamento Habitacional: 

6.3.1-

6.1.2 -

Processo ARR 4/2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, de acordo com o art.· 14 do 
Capítulo 111 do Regulamento Municipal de Atribuição de Apoio Sócio - Económicos, e 
nos termos da informação em apreço, atribuir ao requerente do Processo ARR4/2023 
uma comparticipação mensal de 50,00 euros, para apoio financeiro da renda mensal da 
sua habitação. 

Seguimento: DASH 

Processo ARR 5/2023: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, de acordo com o art.· 14 do 
Capítulo III do Regulamento Municipal de Atribuição de Apoio Sócio - Económicos, 
e nos termos da informação em apreço, atribuir ao requerente do Processo 
ARR4/2023 uma comparticipação mensal de 40,00 euros, para apoio financeiro da 
renda mensal da sua habitação. 

Seguimento: DASH 

6.3 - Candidatura ao Incentivo à Natalidade 
Processo NAT 13/2023: 

Deliberação: De acordo com o Regulamento Municipal de Incentivo à Natalidade, a 
Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à natalidade referente ao 
Processo NA TI 3/2023 e atribuir o subsídio de 600,00€, logo após o nascimento. 

Seguimento: DASH 

Ponto Sete 
Divisão Municipal do Turismo, Cultura e Desporto: 

7.1- CRIT - Centro de Reabilitação e Integração Torrejano 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à utilização das Piscinas 
Municipais da Azinhaga: 
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Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, isentar o CRIT do pagamento das taxas municipais referentes 
à utilização das Piscinas Municipais da Azinhaga nos dias I, 10, 17, 23 e 30 de agosto de 
2023. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

(Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 
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